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Tfifiogjiiítő pontlha.
A szövetkezeti tőkegyűjtés az őszi 

közgyűlésekkel kapcsolatosan az egész 
vonalon megindult, mit a. napról- 
napra beérkező kedvező hírek az öntu
datos buzgó vezetőségek sikeres tőke
gyűjtő munkásságáról igazolnak.

Tőkegyűjtés rendkívüli szükséges
sége mellett minduntalan kifejtendő pro
pagandánk örömmel látjuk megértőkre 
talált a- szövetkezetek vezetőiben, kik a 
helyi viszonyok mérlegelésével igyekez
nek á tőkegyűjtés sokféle módozatai kö
zül a legfelemelőbbet kiválasztani a mi
nél szebb eredmény elérhetése végett. 
Ez annál megnyugtatóbb jelenség, mert 
amellett bizonyít, hogy a szövetkezeti 
vezetők a szövetkezet ezen életbevágó 
kérdést legfontosabb feladatuknak tekin
tik, melynek helyes és sikeres megoldá
sára a legjobb módokat törekednek meg
találni és nem sajnálják a tőkegyűjtéssel 
járó fáradságot, hogy a község lakossá
gának érdeklődését minél inkább felkelt
hessék szövetkezetük iránt.

Ilyen módon és buzgalom mellett 
csak eredménnyel járhat a tőkegyüjtő 
mozgalom még olyan helyeken is, hol 
ezelőtt minden üzletrész jegyeztetés 
meghiúsult, mert á lelkes vezetők meg
találják az utat és módot a mi által a 
tagok támogatását és a szövetkezet kö
telékébe való minél teljesebb bekapcso
lását kieszközölhetik.
A tőkegyűjtés módozatairól lapunkban 
közölt ismertetéssel éppen azt kívántuk 
elérni, hogy a tőkegyűjtést minden szö
vetkezetnél, annak vagyoni viszonyai, a 
tagok anyagi helyzete és jövedelme figye
lembe vételével beható tanulmányozás alá 
vegyék és nem törődömséget jellemző sab
lonos propaganda szerint akarják a kér
dést elintézni és bármily csekély ered
ménnyel megelégedve, a tőkegyüjtő moz
galommal járó utánjárást nyakukról lerázni

Ismertető közleményünk úgy látjuk 
a szövetkezeti vezetők előtt megfonto
lásra talált, amint az kitűnik az ilyefalvi 
szövetkezet szeptember 14-én tartott, 
közgyűlésének jegyzőkönyvéből, melynek 
a tőkegyűjtésre vonatkozó határozata el
árulja, hogy a szövetkezet sorsával iga
zán törődő vezetőség úgy akarja meg
oldani a kérdést, hogy a tőkegyűjtés va
lóban a szövetkezet megerősödésére ve
zethessen és abban mindenki kivehesse 
részét.

Miután a határozatból mindenik szö
vetkezet csak tanulhat, azt teljes terje
delmében leközöljük:

Kivonat az ilyefalvi szövetkezet 1924. 
szeptember 14-én tartott közgyűlési jegy
zőkönyvéből :

Ügyvezető-igazgató az üzletrésztőke 
gyarapithatása céljából, hogy az esetle
ges súrlódások elkerülhetők legyenek és 
minél több tag gyűjtése elérhető legyen, 
kéri a közgyűlést, ne alkalmazzon eset
leges olyan megszorító rendelkezést, 
mely a tagok gyűjtését lehetetlenné tenné 
és találjon megfelelő módust annál a ja
vaslatnál, mely szerint 1 uj üzletrész 
megszerzésénél annak 5 leu névértéken 
felül vagyon gyarapodás címén 295 leus 
üzletrész bíztosittatik. Éppen ezért in
dítványozza, hogyha valaki egy eredeti 
üzletrésszel —; mely jelenleg a vásárlási 
visszatérítések folytán 60 db. 5 leus üz- 
részre gyarapodott felegyenlő értékű üz
letrészt akar jegyezni, figyelembe véve, 
hogy a szövetkezet jelenlegi vagyoni ál
lapota alapján ezen eredeti üzletrész 1000 
leu értéket képvisel, ilyen üzletrész jegy
zésnél fizessen az illető a szövetkezet 
pénztárába 1000 leüt és akkor 60 drb. 
5 leus üzletrésze lesz, ami 300 leüt kép
visel, viszont vagyon gyarapodás címén 
700 leival járult a szövetkezet tartalék
jához. Hogy pedig a kisebb pénzű em
berek is üzletrészhez jussanak s igy mi
nél több tag biztosíttassák, tegye lehe
tővé közgyűlés a 60 üzletrésznek kisebb 
részekben való megvásárlását is.

Közgyűlés ügyvezető igazgatónak 
az üzletrésztőke felemelésének 
módozatait szabályozó indítványát 
egyhangúlag efogadja és 60 drb. 
5 leis üzletrésznek részekben való 
megvásárolhatása tekintetében el
határozza, hogy 15 uj üzletrészért 
a belőpő tagnak 75+175 leit, 30 
üzletrészért 150+350 leit és 60 
üzletrészért 300+700 leit kell fi
zetnie, még pedig az üzletrészek 
árának felét a belépéskor, a má
sik felét pedig a jegyzéstől szá
mitojt 2 hónap alatt. A tőkegyüjtő 
akció lebonyolítására nézve meg
hatalmazza ügyvezető-igazgatót, 
hogy a szövetkezet igazgatói mellé 
1 — 1 íelllgyelőbizottsági tagot és 
1—1 közgyűlési tagot az alkalma
sabb tagok közül jelöljön ki, kik 
3—4 csoportokban község lakósai 
közül minél több tagot gyűjteni és

a régi tagokkal is több üzletrészt 
jegyeztetni tartsák erkölcsi köte
lességüknek. PaS®®

Ezen helyes és az üzletrészjegyzést 
nagyban megkönnyítő megoldásért gratu
lálhatunk az ilyefalvi szövetkezeti vezetők 
és tagok okos szövetkezeti politikájához, 
mely mellett bizton remélhetik a szövet
kezet tőkéjének jelentékeny gyarapítását 
és rövid idő alatt a község tehetősebb 
és szegényebb lakóinak minél teljesebb 
bevonását a szövetkezeti élet kötelékébe.

Ha mindenütt hasonló és okos célra 
vezető politikával igyekeznek a szövet
kezeti ügy ezen legfontosabb kérdését 
megoldani, akkor szövetkezeti szerveze
tünk hatalmasan megerősödve kerülhet 
ki őszi tőkegyüjtő mozgalomból.

A központ közleményét
Halálozás. Szomorúan tudatjuk szö

vetkezeteinkkel, hogy központunk szor
galmas tisztviselőnője, Székely Teréz, ki 
30 évi tanítói szolgálata után is a mun
kában kereste élete célját, 60 éves ko
rában folyó hó 22-én hirtelen elhunyt. 
Nemeslelkü szövetkezeti munkatársunk 
elhunyta mindnyájunk igaz részvétével 
találkozik.

A zetelaki tüzkárosultak felsegé
lyezésére lapunk által indított gyűjtés 
már eddigelé is több szövetkezetnél tá
mogató megértéssel találkozott és siet
tek eljuttatni adományaikat a nyomorba 
jutott károsultak részére. De az elért 
eredmény még csak kezdetét jelentheti 
az egész szövetkezeti tábor által nyúj
tandó támogatásnak.

Meggondolva azonban, hogy az őszi 
hideg, esős idők beálltakor kétszeres lesz 
a tüzkárosult szövetkezeti testvérek Ín
sége és nyomora, ezért igyekezzék min
denik szövetkezet minél előbb leróni ál
dozatkész adományát, miáltal ismételten 
bizonyságot tehet a szövetkezés maga
sabb erkölcsi céljairól.

A hét folyamán az alábbi adomá
nyokról számolhatunk be: 
Bereczki Szövetkezet és a ta

gok összesen ...............- 380 — L.
Szentjobbi Szövetkezet és a •

tagok összesen —------- 500'— „
Megelőző heti gyűjtésünk — 19090'—

Összesen: 19970'— L.
Boltospályázat. A kézdimartonosi 

szövetkezet pályázatot hirdet az üzletve-
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zetői állásra. Boltos javadalmazása: a 
forgalom után 5 százalék jutalék, kivéve 
a monopolcikkek, melyek forgalma után 
1 százalék jutalék jár, továbbá termé
szetben egy szoba lakás, valamint 6 öl 
füzifa és 60 liter petróleum. A szövet
kezet évi forgalma circa 180.000 leire 
tehető, ami azonban nagy mértékben fo
kozható. A szövetkezet vezetősége bolt
kezelőtől 8—10.000 lei készpénz óva
dék letétbe helyezését kívánja meg szer
ződéskötéskor. Pályázatok közvetlenül a 
szövetkezet igazgatóságának cimére (Már- 
tánus-Kézdimartonos) küldendők.

Tőkegyűjtés Kézdimartonoson. 
Örömmel jelentjük, hogy a szövetkezet
nek szeptember hó 7-én tartott évi köz
gyűlésén a tagok belátva a tőkegyűjtés 
elengedhetetlenül szükséges voltát, az 
alábbi kezdeményezéssel megindították 
az üzletrészjegyzések előreláthatóan ered
ményes sorozatát. Az első jegyzéseket 
már ez alkalommal közzétesszük :

1. Sárkány András — 20 üzletrész
2. Máté- Gergely — 10 „
3. Crizbá^an Viktor — 20 „
4. Bárlá Péter — — 10 „
5. Luka Mihály — 6 „
6. Ifj. Fülöp Sándor 10 „
7. Boros Lajos— — 5 „
8. Csüdör István — 2 zs. burg.
9. Biszak János — 100 kg. „

10. Boros Géza— — 150 „ „
A kezdet igen szép eredménnyel 

biztat, mert remélhetőleg a példán fel
buzdulva az uj üzletrészjegyzésben min
den tag tehetségéhez képest ki fogja ré
szét venni s ez által a szövetkezet meg- 
•erősödve, fokozott mértékben szolgál
hatja a tagok érdekeit.

Várjuk a további jegyzések ered
ményét ! z . "

Áruosztályunk ismételten felhívja 
a szövetkezeti ügyvezetők figyelmét a 
raktárunkon levő öntvényárukra, melyek
ből az őszi időszakban mutatkozó nagy 
kereslet szükségessé teszi, hogy a szö
vetkezetek*  idejében kellő készlettel el
lássák raktárukat.

Értesítjük az ügyvezetőket, hogy 
úgy a központi, mint tranzitóraktárainkat 
felszereltük kellő mennyiségben öntött 
árukkal, úgymint fütőkályhával, főző ha- 
jótüzhelyekkel és füstcső áruval, melyekre 
vonatkozó megrendeléseket a szövetke
zetek Írják meg mielőbb és adják fel az 
illetékes raktárhoz.

A rendelések helyes feladása céljá
ból áruosztályunk részletesen közli a 
fenti öntvényárukat méreteik és számuk 
szerint:

Fütőkályha 2. sz. 116 cm. magas 
Fütőkályha 2’/2 sz. 113 „ „
Fütőkályha 32 sz. 113 „ „
Főzőhajótüzhely sütő nélkül 1/á 2. sz. 

„ lemez sütővel 0'2 sz.
„ öntött sütővel 0’2 sz.

Füstcsövek egyenes ’ArMO cm. liosz- 
szu 90—130 mm. átméretben.

Füstcsövek egyenes ’/i—80 cm. hosz- 
szu 99— 132 mm. átméretben.

Francia könyökcső 1A==20/20 cm. 
hosszú 90—123 mm. átméretben.

• Francia könyökcső 71=40/30 cm.
>hosszu 99—132 mm. átméretben.

A szeszes wjbsliordők sürgős 
visszaküldése, — Szövetkezeteinknél 
kintlevő szeszes vastartányaink vissza
tartása miatt központunk nem tudja a 
szövetkezetek szeszrendeléseit a kellő 
időben elintézni, mely okból ez utón 
nyomatékosan felhívjuk a szövetkezete
ket, hogy a náluk levő üres szeszes vas- 
tartányainkat haladéktalanul küldjék be 
az illetékes raktárhoz, mert további ké
sedelem esetén kénytelen lesz központunk 
a szövetkezetek szesz rendelésének elin
tézésénél a szövetkezet saját vastartá- 
nyának beküldését követelni. Tehát a 
szövetkezetek Saját érdekükben ezen is
mételt felhívásunknak tegyenek sürgősen 
eleget.

Összes szDBBtliBZBtBinft flgyBlfflüB
Általános munka-megtakaritás és 

az ügykezelés egyszerűsítése végett igaz
gatóságunk úgy intézkedett, hogy folyó 
hó 15. tői kezdődőleg a szövetkezeteknek 
nem küldünk gépíróit számlát a szállított 
árukról. -

Transito raktáraink ezután is szál
lító jegyet szolgáltatnak ki a szövetke
zetnek a kiadott árukról, mint eddig 
történt. A szállítójegy másod-példányát 
minden transitó beküldi a központba ki
számítás végett. A kiszámítás után a 
számla értékét könyvelési osztályunk jel
vezeti az illető szövetkezet folyószámlá
jára s azután a kidolgozott szállítójegyet 
kiküldjük a szövetkezetnek.

A kidolgozott szállítójegy lesz tehát 
ezután az áruszámla.

Kérjük ezért a szövetkezetek igaz
gatóságát, hogy gépírásos számlát ezután 
ne várjon, hanem a kidolgozott és ki
számított szállítójegyeket kezelje úgy, 
mint eddig a gépirott számlát kezelte és 
ezeket vezesse jel a folyószámla-könyvbe.

Ennélfogva a szövetkezetekkel szem
ben csupán csak annyiban történik vál
tozás, hogy gépírásos számla helyett a 
transitótól 'kapott szállítójegy még egy 
pédányát kapja kidolgozva. A központ 
azonban egyszerűsítés által nagy munka
megtakarítást .eszközöl.

ÜQhaj László vezérigazgató nsgjEd- 
százaúos jubileuma.

Múlt számunkban már közöltük 
szövetkezeteinkkel, hogy ez erdélyi 
Hangya szövetkezeti mozgalom zászló
vivője a mindnyájunk által nagyra- 
becsült vezérigazgató urunk Rohay 
László szövetkezeti munkálkodásának 
25-ik évfordulója alkalmával a Hangya 
Központ igazgatósága, felügyelőbizott
sága, tisztviselőkara és a szövetkezetek 
nagy száma szeretetben kívánja őt ün
nepelni. Az ünnepségről szóló részletes 

beszámolónkat azonban ezen számunk
ba nem vehettük fel, miután a lap szer
kesztését, a lapnak pontos időben való 
megjelenhetése végett, a jubileumi ün
nepség előtt szokásos időben kellett le
zárjuk. A részletes beszámolót az ün
nepségről tehát legközelebbi számunk
ban fogjuk hozni.

Felhívás.
A hotoani (érhatvani) fogyasztási és 

értékesítő szövetkezet 1924. junius 1-én 
tartott közgyűlésén a szövetkezet felszá
molása kimondatott.

Alulírott felszámoló bizottsági elnök 
felhívja mindazon érdekelteket kiknek a 
szövetkezettel szemben bármilyen köve
telésük állana fenn, jelen hirdetés kelté
től számított 6 hónapon belül jelentsék 
be követelésüket a szövetkezet felszá
moló bizottságához.

Hotoan, 1924. szeptember 14.
Vasile Popan 

a felszámoló bizottság elnöke.

Ügy vbzbíbs.
Az évi közgyűlések folyamán több

ször tapasztaltuk, hogy egyes szövetke
zetek, ha a közgyűlést határozatképte
lenség miatt az első hirdetett napon nem 
tudták megtartani, elmulasztották ezen 
eredménytelen közgyűlésről nemleges 
jegyzőkönyvet felvenni és annak beter
jesztése által igazolni a törvényszék előtt, 
hogy miért tartatott a közgyűlés a meg
hívóban feltüntetett második napon.

Ezen mulasztás már több esetben 
kellemetlenséget okozott nehány szövet
kezetnek, — minek elkerülése végett fel
hívjuk valamennyi szövetkezetünk veze
tőségét, hogy amennyiben az első hir
detett napon a szövetkezet közgyűlésén 
nem jelennének meg a tagok az alap
szabályszerinti határozatképes számban s 
ez okból a közgyűlésnek a hirdetésben 
foglalt második terminusra való elnapo
lása válik szükségessé, úgy ily esetben 
a határozatképtelen közgyűlésről is fel
tétlenül vegyenek föl jegyzőkönyvet, fel
tüntetve abban a megjelentek nevét, az 
általuk képviselt üzletrészek és szavaza
tok számát, valamint, hogy azok, alap
szabály szerinti elégtelensége miatt a 
közgyűlés elnapoltatik a második hirde
tett terminusra. Ezen jegyzőkönyv az el
nök, a jegyzőkönyvvezető és két hitele
sítő által aláírandó és román szövegre 
fordítva a határozatképes közgyűlés jegy
zőkönyvéhez csatolandó. Ilyen nemleges 
jegyzőkönyv által igazolhatja csupán a 
szövetkezet a törvényszék előtt, hogy 
mily okból tartotta közgyűlését a máso
dik hirdetett napon és hogy akkor jog
érvényes határozatokat hozhatott még az 
esetben is, ha a második közgyűlésen 
sem jelentek volna meg a tagok az 
alapszabályok által megkövetelt számban.

Az eljárás pontos betartásának meg
könnyítése céljából az alábbiakban egy 
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jegyzőkönyv mintát magyar és román 
szövegben közlünk, hogy annak alapján 
valamennyi szövetkezetünk hasonló eset
ben az első határozatképtelen közgyű
lésről is a megfelelő jegyzőkönyvet ha
sábosán román—magyar szövegben fel
vehesse és azt szükséges aláírásokkal 
ellátva a közgyűlési iratokkal együtt a 
törvényszékhez beterjeszthesse.

Minta :
JEGYZŐKÖNYV ,

Felvétetett a .....   .......i
és ért. szövetkezet 1924...............
hó ___  napra kitűzött évi rendes köz
gyűlésről.

Jelen vannak:

fogy.

__ _____________..„== üzletrészes tagok. 
_______...mint az alapszabályok 24-ik §-a 
értelmében a közgyűlés elnöke megálla
pítja, hogy a közgyűlés kellőkép meg- 
hirdettetett, a tagok azonban nem je
lentek meg, az alapszabályok 26 §-ában 
kikötött határozatképes számban, minél
fogva ezen közgyűlés az alapszabályok 
26. §-a értelmében nem határozatképes, 
tehát elnapoltatik a hirdetésben foglalt 
második közgyűlési napra, azaz 1924. 
___________ ...____hó........ napjára, ami
kor is közgyűlés tekintet nélkül a jelen
levők számára, határozatképes lesz.

Elnök a jegyzőkönyv hitelesítésére 
felkéri ____ ......_____________ ...... -
jelenlevő üzletrészes tagokat és az ülést 
bezárja.

hitelesítő

hitelesítő

Kmf.

elnök

jegyzőkönyvvéz.

PROCES-VERBAL
Dresat despre adunarea generalá 

ordinará a cooperativei de Consum 
Valorizare din______
ficsata pe ziua........Iun„
1924.

Prezenfi

________________ pe baza §-lui 24. a 
statutelor ca prezidentul al adunárii ge
nerálé constatá, cá adunarea generalá 
a fost publicatá in mód obiciunit, insá 
mémbrii nu s’a prezentat in numer de 
capabilitate prescris de § él al 26-lea a 
statutelor, de a aduce hotáririi valide, 
prin érmare adunarea generáli! prezentá 
in sensul §-lui al 26-lea a statutelor nu 
e capabilá a aduce hotáririi valide, deci 
adunarea generalá se ajurneazá pe ziua 
al doilea de adunare generalá cuprinsá 
in publicatiunea, adica pe ziua.......
luna_ ______ __ _____ 1924 , cáud adu
narea generala va fi capabilá de a aduce 

A .Hangya*  című mtllóklttet tittktnll:
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Hangya _______

hotáririi valide, fárá de a lua in consi- 
derare numárul membrilor prezentaji.

Prezidentul de signeazá pentru veri- 
ficarea' procesului verbal pe membrii 
prezentaji, pe..............  -...............

pe ...-...........      -----
si dupa aceia adunarea generalá o tnchte.

D. c. m. s.

veriflcator. prezident.

verificator. nőt. al adunárli gén.

Magyarsárosi fogy, és értékelté szö
vetkezet 1924. évi október hó 12-én. délután 
3 órakor a községházánál 1924. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a_ közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a 
közgyűlés 1924. év október hó 19-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozaiképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3 Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizott
ság választása. 7. Az alapszabályok 24., 31. és 
36/e §-nak módosítása. 8. Netaláni inditványok. 
Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 1924. év 

. junius30 án a tagok száma 221, üzletrészeinek 
száma pedig 4071 volt, az évfolyamán belé
pet 27 tag 413 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt M3gyarsáros. 1924 szeptember 5.

Az igazgatóság.
Bonyha és vidéke fogy, és ért. szövetke

zet 1924. évi október hó 19 én d. u. 3 órakor 
a községházánál 1924. évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. 
évi október hó 26-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizott ág választása. 7. Neta
láni inditványok. Javaslat az üzletrésztőke eme
lésére. 1924. év junius 30-án a tagok száma 
129, üzletrészeinek száma pedig 260 volt, az 
évfolyamán kilépett 1 tag 1 üzletrésszel. A fel
ügyelőbizottság által megvizsgált évi mér
leg a bohhelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekin‘hető. Kelt Bonyha, 1924. 
szeptember 18. Az igazgatóság.

Krizbonl fogy, és ért. szövetkezet 1924. 
október hó 19-én délután 3 órakor a fiók üz
lethelyiségében rendes közgyűlést tart, mely
re a tagok az alapszabályok 24. § a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1924. október hó 26-án 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. — Napirend: 1. 
Múlt évi üzleteredményől.-, szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat az üzbtrésztőke gyara
pítására. 8. Netaláni Indítványok. 1924. junius 
30 án a tagok száma 207, üzletrészeinek száma 
pedig 371 volt, az évfolyamán belépett 1 tag 
225 üzletrésszel, kilépet 22 tag 88 üzletrésszel.

__ Szept. 28,

A felügyelő-bizottság áltál megvizsgált év? 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és - 
mindenki által megtekinthető. Kelt Krizboni, 
1924. junius 30. Az igazgatóság.

Árpásto és vidéke fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1924. évi október hő 
11-án d. e. 11 órakor az iskolában évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1824. év
október hó 25 én fog megtartatni, mely 
sekintet nélkül a tagok számára, határozatké
pes lesz. Napirend: 1, Múlt évi üzleteredmény 
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszáma
dások megvizsgálása és-felmentvény megadása-
3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 8. Neta
láni inditványok. 1924. év aug. 31-én a tagok 
száma 218, üzletrészeinek száma pedig 712 
volt, az év folyamán belépett 2 tag 28 üzlet
résszel, kilépett 2 tag 10 üzletrésszel. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a boíthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Árpástó, 1924 
jun. 30. Az igazgatóság.

Homorodszentmárfoni fogy, és ért. 
szövetkezet 1924. évi október hó 12-én d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év 
október hó 19 én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Mull évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és teltnentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Ja
vaslat az üzletrésztőke gyarapítására Netaláni in
dítványok. 1924. év junius 30-án a tagok száma 
.119, üzletrészeinek száma pedig 3815 volt, 
az év folyamán belépett 2 tag 10 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki állal megtekinthető. Kelt Homoród- 
szentpál, 1924. junius 30. Az igazgatóság.

Érköböikuti fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1924. okt. hó 12 én délelőtt 12 
órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyüiés 1924. 
évi okt. hó 19 én fog megtartatni, melyf tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapi ás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. Javaslat azüzlelrésztőke gyarapítá
sára. 1924. év junius 30-án a tagok száma 262, 
üzletrészeinek száma pedig 753 volt. Az 
év folyamán kilépett 1 tag 2 üzletrésszel A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztelett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Érköbölkut, 1924. jun. 30..

Az igazgatóság.
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